
SUOMEN VALJAKKOURHEILIJOIDEN LIITTO  PÖYTÄKIRJA 
 
VUOSIKOKOUS 2005 
 
AIKA: Lauantai, 21.5.2004, klo 13.00  
PAIKKA: Hotelli Artos, Kyllikinkatu 8, Iisalmi. 
 
LÄSNÄ: 
 Alaskanmalamuuttiyhdistys, Teemu Kaivola ja Anne Korhonen  3 ääntä 
 Iisalmen seudun Käyttö- ja Seurakoirayhdistys, Ari Laitinen  2 ääntä 
 Iisalmen Valjakkourheilijat, Matti Hiltunen     2 ääntä 
 Kymen Vetokoiraseura, Markku Kimmo     2 ääntä 
 Länsi-Suomen Valjakkourheilijat, Matti Heinonen    4 ääntä 
 Oulun Palveluskoirayhdistys, Katri Angeria    3 ääntä 
 Rovaniemen Palveluskoirakerho, Anu Mäkinen    3 ääntä 
 Sisä-Suomen Valjakkourheilijat, Kati Kettumäki    2 ääntä 
 Sotakoirayhdistys, Jari Kokkonen     2 ääntä 
 Suomalainen Siperianhuskyseura, Suvi Lehtinen    9 ääntä 
 Suomen Valjakkoretkeilijät, Jukka Wuolijoki, kohdasta 11 alkaen  1 ääni 
 Tampereen Valjakkourheilijat, Jarmo Mäntylä    1 ääni 
          ----------- 
 Yhteensä edustettuna 12 seuraa                 34 ääntä  
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja Riitta Kempe avasi kokouksen klo 13.00 

2. Kokouksen järjestäytyminen 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Riitta Kempe ja sihteerinä toimi hallituksen sihteeri Kati 
Kettumäki. Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Matti Hiltunen ja Ari Laitinen. 
Todettiin edustettuina olevan 12 seuraa, joilla oli yhteensä 34 ääntä. 

3. Kokouksen laillisuus  
Vuosikokouskutsut oli lähetetty 4.5.2005 postitse jäsenseuroille. Todettiin kokous lailliseksi. 

4. Vuoden 2004 vuosikertomuksen ja tilinpäätöksen vahvistaminen  
Hyväksyttiin ja vahvistettiin vuoden 2004 toiminta- ja tilikertomus sellaisenaan. 

5. Vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle 
Tilintarkastus oli suoritettu 3.5.2005 ja kuultiin tilintarkastajien tarkastuskertomus. 
Myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle. 

6. Vuoden 2006 jäsenmaksujen sekä kilpailulisenssien vahvistaminen 
-  Hyväksyttiin hallituksen esittämän mukaisesti vuoden 2006 perusjäsenmaksuksi 55 €, 

minkä lisäksi seura maksaa jokaisesta lisenssiurheilijasta 5 €. 
- Kilpailulisenssin hinnaksi hyväksyttiin niin ikään hallituksen esittämä 42 € ja 

harrastuslisenssin 27 €. Mikäli vakuutusyhtiö korottaa vakuutusmaksuja, vastaava 
korotus siirretään lisenssihintoihin. 

7. Vuoden 2006 toimintasuunnitelma ja talousarvio 
Hyväksyttiin muutoksella huippu-urheilun EM- ja PM-kulujen yhdistäminen. 

8. Liiton puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 
Valittiin Riitta Kempe jatkamaan puheenjohtajana ja Markku Kimmo varapuheenjohtajana. 

9. Hallituksen jäsenten valinta seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 
Valittiin ajojaoston uusiksi edustajiksi Suvi Lahtinen ja Kalevi Vainio. Hiihtojaoston kolmelle 
paikalle ehdotettiin neljää edustajaa: Kati Kettumäki, Juha Kärkkäinen, Joni Oilinki ja Maija 



Nivala ja hiihtojaoston vapaista paikoista äänestettiin. Vuosikokouksen aikana äänet 
laskettiin erehdyksessä väärin ääni per seura periaatteella, mutta kokouksen jälkeen 
sihteeri ja puheenjohtaja huomasivat virheen ja laskivat äänet uudelleen seuran 
jäsenmäärän ja lisenssimäärän edellyttämien äänimäärien mukaisesti, kuten liiton säännöt 
edellyttävät. Vuosikokouksessa väärin laskettaessa saatiin äänestystulos: Juha Kärkkäinen 
11 ääntä, Joni Oilinki 8 ääntä, Kati Kettumäki 8 ääntä ja Maija Nivala 6 ääntä. Virheen 
oikaisun jälkeen hiihtojaostoon tulivat valituiksi Juha Kärkkäinen 33 ääntä, Kati Kettumäki 
24 ääntä ja Maija Nivala 22 ääntä; Joni Oilinki sai 20 ääntä. Hallituksessa jatkavat 
seuraavan yksivuotiskauden: Teemu Kaivola (ajo), Pekka Syrjänen (ajo) ja Jukka Wuolijoki 
(ajo), Jarmo Mäntylä (hiihto) ja  Anu Mäkinen (hiihto).  

10. Tilintarkastajien ja varatilintarkastajien valinta  
Tilintarkastajiksi valittiin jatkamaan KHT Seppo Tervo, tilintarkastus Logos Oy ja Heikki 
Lakstedt. Varatilintarkastajiksi valittiin Katariina Kämppi ja Ari Laitinen. 

11. Sääntömuutosasiat 
Käytiin sääntömuutosehdotus kohta kohdalta läpi. Hyväksyttiin sääntömuutokset 
läpikäynnin yhteydessä tehdyin muutoksin. LIITE 1: Hyväksytyt valjakkourheilun kansalliset 
kilpailusäännöt 

12. Liiton antidoping-ohjelma 
Hyväksyttiin täydennettynä ADT:n esittämin muutoksin. 

13. Muut asiat 
Arvokilpailujen tappiotakuu. Tappiotakuuta voidaan anoa seuroille liiton toimesta OPM:n 
kautta kansainvälisiin arvokilpailuihin. Puheenjohtaja tarkisti kokouksen jälkeen OPM:stä 
mitä arvokilpailuja tappiotakuu koskee: se koskee vain MM, EM ja poikkeustapauksissa 
PM-kisoja. Eurooppa- tai world-cupin osakilpailut eivät kuulut OPM:n tappiotakuun piiriin.  

14. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.20. 
 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
____________________________  ____________________________ 
Riitta Kempe    Kati Kettumäki 
Puheenjohtaja    Sihteeri 
 
 
 
____________________________  ____________________________ 
Matti Hiltunen    Ari Laitinen 
Pöytäkirjan tarkastaja   Pöytäkirjan tarkastaja  


